

# Izvješće o provedenom savjetovanju - Savjetovanje o Prijedlogu Odluke o donošenju Godišnjeg programa katastarskih izmjera građevinskih područja za 2025. godinu

Redni broj	Korisnik	Isječak	Komentar	Status odgovora	Odgovor
1	DEAN PALIN	ODLUKU, OBRAZLOŽENJE	Dajte malo i drugima šansu, nemojte sve samo u Istru. Vjerojatno je plan rađen statistički pa se sređuje ono što se najviše i trguje i tamo gdje ima više geodetskih elaborata jer ima više interesa.	Primljeno na znanje	Godišnjim programima katastarskih izmjera građevinskih područja u narednim godinama, planirat će se provođenje katastarskih izmjera građevinskih područja i na području Istarske županije.
2	OPĆINA ŠESTANOVAC	4. POSLOVI I ZADACI, Tablica 2. Popis katastarskih općina za provedbu katastarskih izmjera tehničkog nadzora teobnova katastra i zemljišnih knjiga	<p>Temeljem višegodišnjeg Programa katastarskih izmjera građevinskih područja za razdoblje 2021.-2030. god. Općina Šestanovac je potpisala Sporazum 19.01.2024.god. s Državnom geodetskom upravom o provođenju katastarske izmjere na području Općine Šestanovac za dio k.o. Katuni i dio k.o. Žeževica za koje su radovi na izmjeri u tijeku. Slijedom započetog programa predlažemo da se uvrste i preostali dijelovi Općine Šestanovac: naselja Žeževica, Kreševo i Grabovac (cca 450 Ha) u Program katastarskih izmjera građevinskih područja za razdoblje 2021.-2030. Obzirom da se na području Općine Šestanovac odvija u zadnje vrijeme niz aktivnosti koji generira gospodarski rast i nova radna mjesta (razvoj turizma i agroturizma, izgradnja poduzetničke zone i proizvodnih pogona a uskoro i izgradnja stambenog naselja za mlade obitelji). Preostali dijelovi građevinskih područja u Općini Šestanovac za katastarsku izmjeru su k.o. nastavak izmjere k.o. Žeževica (197 Ha,) k.o. Kreševo (116 Ha) i k.o. Grabovac (132 Ha)</p> <p>Općina Šestanovac Općinski načelnik Martin Merčep</p>	Djelomično se prihvaća	U ovaj Godišnji program katastarskih izmjera građevinskih područja za 2025. godinu, uvrstit će se dio katastarske općine Žeževica, dok će se preostali dijelovi planirati Godišnjim programima katastarskih izmjera građevinskih područja u narednim godinama.